SAIAYN O MHOI'OYJIEHAX

Ecim oie K koneuno, To jobast pyuknusa f : K X --- X K — K 3amaércs
MHOTOYJIEHOM OT 1. TIePEMEHHBIX.

Haiimure muorounen 3-it crenenu f, mus koroporo f(1) = 3, f(2) = 7,
F(-1) = -5, f(~2) = 21

Muorowren f crenenn < n MIPUHEMAET B 7N TMOCIEI0BATEIHHBIX TETBIX THC-
JlaX 1esible 3Hadenus. Jlokaxkure, yTo f NpUHUMAET Iejible 3HAYEHUA IPU
JIIOOBIX TIEJIBIX 3HAYCHHUSX [TePEMEHHOM.

Haiture HO/I muOrowienos:

(a) 2+ 223 —2? —dx —2m ot + 2° — 2® — 22 — 2;
(b) 2™ —1wm 2™ — 1.

Haitnure:

(a) BCe HENPHUBOMMBIC MHOTO'WICHB! Hatl Zg CTEleHn b;

(b) BCce HEMpUBOAMMbIE MHOTOWIEHbI HaJ[ Zz cTeneHn < 3 €O CTAPIIUM
K03 durmenToM 1;

(€) YMCII0 HENMPUBOIMMBIX MHOTOWJIEHOB HaJl Zjz CTeleH:H 4 CO CTAPIIIM
ko3 durmenTom 1.

Pasjioxkure Ha HENPUBOIMMbBIE MHOXKHUTEIN HaJl 1ojieM Q MHOrOUIeHbL:
(a) 2z* + 323 + bx — 3;
(b) z° — 223 + 42% — 2x — 5.

. JlokazkuTe HENPUBOJAUMOCTD HaJl 1osieM Q MHOrOYJIeHOB:

(a) (z—a1)---(z —an) =1,

(b) (z —a1)*--- (= an)® + 1,

rJe Gy, . . ., Q, — IOMAPHO PA3JINYHbIE [EJIble TNCIA.

C 10CIe10BATEILHOCTBIO YHCENT g, A1, - - .« , Uy, + - - TPOJEJIBIBAIOT CJIELYIO-
ILYIO OIEPAIHIO: KaXKIBIA UIeH (1, 3aMEHAIOT Ha (1 — d,. JJoKaxKuTe, 910
ecint a, = f(n), rme f — HEKOTOPBI MHOTOYIEH, TO MPUMEHUB 3Ty Ollepa-
IO HECKOJILKO pas3, MOJTyInM MOCIEI0BATEIBHOCTD U3 OMHUX Hysteit. Bepro
Jim obpaTHoe?

Breruncimmre CYMMBbI:

(a) 13+ 23+ ... +n;
(b) 1*+21+ .. . +nt



